



UDÁLOST MĚSÍCE

PAULIE GARAND BUDE HLAVNÍ HVĚZDOU KRAJSKÝCH SLAVNOSTÍ A DNE OTEVŘENÝCH DVEŘÍ LIBERECKÉHO KRAJE

Krajské slavnosti a Den otevřených dveří Libereckého kraje budou letos ukázkou toho nejlepšího, co náš kraj může nabídnout. Cílovými akce pro širokou veřejnost se bude konat v pátek 14. června v budově a okolí Krajského úřadu Libereckého kraje (U Jezů 64/2a) v Liberci. Hlavním hostem večera bude rapper Paulie Garand & Kenny Rough.

Akci zahájí v 10 hodin na venkovním pódiu hejtmán Libereckého kraje Martin Páta v doprovodu hrdinů kresleného časopisu Čyřilítek. V rámci celodenního programu je pro návštěvníky připraveno dětské vystoupení Materské školy Kulička, které vystředí pohádka v podání Národního divadla Liberec. V programu se představí také Střední škola hospodářská a lesnická Frýdlant, která připravila soutěž v dojení krávy a v průběhu odpoledne její žáci ukáží, jak náročná je práce s motorovou pilou. Následovat bude hudební blok Základní umělecké školy Česká Lípa a koncert romské kapely Rumungre. Odpolední program bude pokračovat Dirizy z Kamrlíku – šermířským vystoupením skupiny GREX SEVER Liberec, vystoupením dětského pěveckého sboru Altituda, taneční přílohou s Country Road Česká Lípa a Jazzovou farmou ZUŠ Česká Lípa. Podvečer otevře ukázkou juda v podání libereckých judistů následovaná školou žonglování LaMišky. Večerní koncerty odstartuje skupina HUSH a tu správnou atmosféru před hlavní hvězdou večera navodí Vem Camará Capoeira Liberec. V 19.30 hodin vystoupí rapper Paulie Garand & Kenny Rough. Po něm návštěvníci uvidí bubenickou show ARIES a večer uzavře rocková kapela DANGAR SIX.

V parku směrem k obchodnímu centru budou k vidění a k vyzkoušení ukázky sportů Olympijských her děti a mládež 2019. Další disciplíny budou představeny v multimedialním síti úřadu. Chybět nebude ani tradiční tržnice, kde si návštěvníci nejen zakoupí dobrotu a produkty regionálních výrobců, ale zároveň si fímelu pod vedením Mistra tradiční rukodělné výroby vyzkouší. V rámci programu se představí také jednotky Integrovaného záchranného systému Libereckého kraje.

Samotná budova Krajského úřadu Libereckého kraje bude zpřístupněna od 10 do 17 hodin. Návštěvníci se mohou podívat do kanceláří členů rady, prohlédnout si sál, kde jedná zastupitelstvo, nebo se projet netradičním výtahem páternoster. V téměř každém patře na ně budou čekat zajímavé workshopy představující činnost úřadu – formou naučné stezky o ceny si je mohou všichni prohlédnout a vyzkoušet. Počkají se tu i hrdinové ze Čyřilítků. V provozu bude také oblíbená provizorní kavárna na vyhlídce v 17. patře budovy kraje. [↪](#)

Text: Květa Širová

Foto: Hlavním hostem krajských slavností bude rapper Paulie Garand & Kenny Rough. Archiv Paulieho Garanda

02. 06. 2019 00:00

Událost měsíce: Pozvánka na Krajské slavnosti a Den otevřených dveří Libereckého kraje – 14.6., kde jako hlavní host vystoupí Paulie Garand a Kenny Rough.

Osobnost kraje: Paulie Garand

Krajem: Pozvánka na Olympiádu dětí a mládeže 2019, která se uskuteční 23. – 28. června na sportovištích v Libereckém kraji